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JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLETE OD NASTAVNIKA.

1. Odrediti sve asimptote funkcije f(z) = e

2. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije f(r) iz zadatka 1.

z—1
3. Odrediti prvu derivaciju funkcije g(z) = ———v=—.
4. Gaussovom metodom rijediti matri¢ni sustav:
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2 -1 =3 3 b | _| 2
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odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim student.una ZADATKE RIJESAVATE

A &
. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je
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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. ZADATKE RIJESAVATE  0Xx0
JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLIETE OD NASTAVNIKA. Broj |
5 s 7 bodova
1. Odrediti sve asimptote funkcije f(x) e /g
2. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkeije f(r) iz zadatka 1. : p/
@ Odrediti prvu derivaciju funkcije g(z) = : . i 7O
22— —
@ Gaussovom metodom rijediti matri¢ni sustav:
1 2 1 4 a 4 -
2 -1 -3 3 b | | 2 A B =x =
1 8 9 6||c|[T] -8 /@/
5 & 0 10 d 14
A x S
@Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Totke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je
odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora. 20
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MATEMATIKA 1: Trajdnje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. ZADATKE RIJESAVATE  0xxo
JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA. Broj |

” bodova
1. Odrediti sve asimptote funkcije f{x) = o -
2. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije f(z) iz zadatka 1.

A |

A~ Odrediti prvu derivaciju funkcije g(z) = ————. ‘ /Z‘/
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Gaussovom metodom rijesiti matri¢ni sustav:
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A Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je 8
odrediti kut o koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentlma ZADATKE RLIESAVATE  OXXO
JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBIETE OD NASTAVNIKA. Broj |

L

Yo

f‘.u

. Odrediti prvu derivaciju funkeije g(x) =

& bodova
Odrediti sve asimptote funkeije f(z) = o

Na temelju ispitivanja toka funkeije napraviti skicu grafa funkeije f(z) iz zadatka 1.

P —5 -1

Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav:

s
)4

1 2 1 4 a 1
3 =k =3 3 b| | 2
1 =8 =9 <6 ||| | =8
5 5 0 10 d 14

Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Totke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0.0). Potrebno je
Odledltl kut koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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Popuniti odmah!
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DaATUM: VRIJEME: OD Do :

MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. ZADATKE RIJESAVATE  0Xx0

JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLJETE OD NASTAVNIKA. Broj |
T bodova

1. Odrediti sve asimptote funkeije f(z) = o
e

2. Na temelju ispitivanja toka funkeije napraviti skicu grafa funkeije f(a) iz zadatka 1.
=1

3. Odrediti prvu derivaciju funkcije g(x) = et
22 —z-1

4. Gaussovom metodom rijeiti matri¢ni sustav:

g 2 1 4 a 4
2 -1 -3 3 b | 2
1 -8 -9 -6 e | | =8
5 5 0 10 d 14

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je

odrediti kut  koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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IME 1 PB.EzIME-U&o( donietr Bros iNpEksa: & @ £2
Datum: 0§ o4 . 204/ VRIEME: OD DO
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim student.lmd ZADATKE RIJESAVATE 0OXXO
JEDNOSTRANO NA PAPIRE KOJE DOBLIETE OD NASTAVNIKA. Broj .
¥ bodova
1. Odrediti sve asimptote funkcije f(z) = =
nxr
2. Na temelju ispitivanja toka funkeije napraviti skicu grafa funkcije f(r) iz zadatka 1.
z=1
3. Odrediti prvu derivaciju funkcije g(z) = L. - .
22—z —1
4, Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav:
1 2 1 4 a 1
2 =1 =3 3 b | | 2
1 -8 =89 =6 ¢ | | -8
5 & 0 10 d 14
5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Toéke su A(2,1,3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je
odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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Darum: ) € 04 9944 VRUEME: 0D 41 7 o Do

MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentuna ZADATKE RIJESAVATE  0XX0

&

JEDNOSTRAND NA PAPIRE KOJE DOBIJETE OD NASTAVNIKA. Broj |
T bodova
1. Odrediti sve asimptote funkcije f(r) = o
nz
2. Na temelju ispitivanja toka funkcije napraviti skicu grafa funkcije f(z) iz zadatka 1.
3. Odrediti prvu derivaciju funkeije g(a) = ol

4. Gaussovom metodom rijesiti matriéni sustav:

1 2 1 4 a 4
2 -1 -3 3 b | 2
1 -8 -9 -6 ¢| | -8
5 5 0 10 d 14

3. Zadana je konfiguracija nosac¢a kao na slici ispod. Tocke su A(2.1.3), B(0,2,0) i C(2,0,0). Potrebno je

odrediti kut  koriStenjem formule za kut izmedu vektora.
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